



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет у справах ветеранів та осіб з інвалідністю

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: (044) 255-42-71, факс: 255-42-09

№ 04-35/17-482

"25" липень 2019 р.

ТЮРИ М.

Шановний пане Максиме!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. на розгляд до Комітету спрямовано Ваше електронне звернення (електронна петиція, яка не набрала необхідної кількості голосів) з пропозицією виплати учасникам антитерористичної операції грошової компенсації за неотримані земельні ділянки. У межах предмету відання повідомляємо про таке.

22 травня 2018 року Верховною Радою України прийнято у першому читанні проект Закону України про внесення змін до Земельного кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо стимулювання створення і розвитку сімейних фермерських господарств та припинення корупційних зловживань у сфері розпорядження землями державної та комунальної власності (реєстр. № 7060), головним з опрацювання якого визначено Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин.

Після доопрацювання законопроекту до II читання, з урахуванням правок та зауважень Комітету у справах ветеранів та осіб з інвалідністю, законопроектом пропонується:

1) всім категоріям учасників бойових дій, учасників війни, осіб з інвалідністю внаслідок війни, постраждалим учасникам Революції Гідності, членам сімей загиблих:

а) надати право на першочергове (позачергове) відведення земельних ділянок для: будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд; ведення садівництва; особистого селянського господарства;

б) не поширювати заборону протягом 7 років з моменту отримання земельної ділянки продавати її, змінювати її цільове призначення або відчужувати в інший спосіб (таку заборону в законопроекті пропонується

встановити для всіх інших категорій осіб, які отримують безоплатно земельні ділянки);

2) учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни, учасникам війни із числа учасників антитерористичної операції/здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, постраждалим учасникам Революції Гідності, членам сімей загиблих таких осіб у разі їх добровільної відмови від одержання безоплатно у власність земельних ділянок пропонується надати грошову винагороду з державного бюджету у розмірі 15 прожиткових мінімумів для працездатних осіб за кожен земельну ділянку відповідного виду використання.

Рішення щодо прийняття законопроекту за реєстр. № 7060 вже буде прийматися народними депутатами України новообраної Верховної Ради України IX скликання.

З повагою

Голова Комітету



О. ТРЕТЬЯКОВ